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Переваги для України від членства, в першу чергу, залежать від нас 

самих: від нашої швидкої адаптації до правил світової економіки, внутрішніх 

реформ, професіоналізму персоналу та службовців, знання та використання 

правил СОТ. Адже СОТ – велика гра: Україну прийняли у цю гру, навчили 

грати, вигравати – Україні потрібно навчитись самій. 

Таким чином, глобалізація економіки є процесом системної 

трансформації світового господарства, пов'язаної з якісними перетвореннями 

традиційних міжнародних економічних відносин, що набувають 

загальнопланетарного масштабу. Тож, Україні потрібно розвивати усі галузі 

господарства, але насамперед підприємництво для полегшення протікання 

процесу глобалізації. 
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Значний вплив на процеси становлення та зростання підприємницького 

сектору в Україні мають саме зовнішні фактори. Посилення конкурентної 

боротьби на внутрішніх і зовнішніх ринках, виникнення нових її форм і 

методів, значна диференціація попиту споживачів вимагають пошуку 

пріоритетних напрямків здобуття конкурентних переваг вітчизняними 

підприємствами в контексті інтенсифікації глобалізаційно-інтеграційних 

процесів та сучасних кризових перетворень в національній економіці. 

Загострення політичної та посилення економічної нестабільності в 2014 році 

негативно позначились на основних макроекономічних показниках країни. За 

даними Державної служби статистики України в 2015 році відбулось зниження 

основних макроекономічних показників порівняно з попереднім роком: ВВП 

зменшився на 9,9%; експорт товарів і послуг – на 27,2%; імпорт товарів і послуг 

– на 29,9%; обсяг промислової продукції – на 13,4%; реальний наявний дохід 

населення – на 22,2%, капітальні інвестиції – на 1,7% [1]. 

Україна продовжує втрачати позиції у глобальному рейтингу країн світу 

за показником економічної конкурентоспроможності.  
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Так, за опублікованим Всесвітнім економічним форумом Індексом 

глобальної конкурентоспроможності 2016-2017, Україна посіла 85-е місце 

серед 138 країн світу, втративши за рік шість позицій. Негативними факторами 

для ведення бізнесу згідно із дослідженнями глобальної 

конкурентоспроможності у нашій країні визначено (в порядку зменшення): 

корупцію, політичну нестабільність, інфляцію, неефективну державну 

бюрократію, ускладнений доступ до фінансів, часту зміну урядів, високі 

податкові ставки, складність податкового законодавства тощо [2]. 

Глобалізаційні перетворення та світові інтеграційні процеси змінюють 

акценти в конкурентній боротьбі, трансформуючи умови та інструменти 

зростання та розвитку. Більшість вітчизняних підприємств не готові вести 

активну конкурентну боротьбу на висококонкурентних світових ринках і не 

здатні сформувати конкурентоспроможний потенціал свого розвитку з 

урахуванням жорстких вимог сучасних глобальних перетворень. Відновлення 

економіки та її поступове зростання має ґрунтуватись на розбудові 

високотехнологічного підприємницького сектору та підвищення його 

конкурентоспроможності на європейському та глобальному ринках.  

Важливим завданням державної політики щодо розвитку інноваційного 

підприємництва в країні має стати налагодження плідної співпраці між владою, 

бізнесом і наукою. Пріоритетними напрямками для уряду країни мають стати 

стимулювання інноваційної активності підприємницького сектору, формування 

сприятливого нормативно-правового середовища та інноваційно-

інвестиційного клімату. Втілення цієї політики має здійснюватись 

цілеспрямовано, системно та послідовно в комплексі національної інноваційної 

системи.  
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Розвиток підприємництва (зокрема, середнього та малого) є важливим 

показником соціально-економічного розвитку країни.  


